ntertainment | A26 文娱新闻·综合



新婚小栗旬,难舍《杨贵妃》

日本偶像艺人小栗旬于3月14日结婚后,并没有守在妻子山田优身边,而是直奔电影《杨贵妃》剧组拍摄武戏。剧组 也于昨日曝光了他扮演寿王李瑁的剧照。历史上寿王妃为杨玉环,后被父亲唐明皇所夺。小栗旬日前也发微博表示,"在 这个时期拍摄的这部电影,对我来说可能会是一部留下深刻回忆的作品"。 本报记者 杨林 报道

重庆卫视复播商业广告

改版一年收视惨淡,采编中心称暂无广告招商计划



一年前后

	动向	结果
2011年3月1日	不播商业广告、电视剧清出黄金档	收视率位列第23名
2012年3月15日	播出第一条酒类广告、为节目冠名	欲重回收视战场?

本报讯 (记者勾伊娜) 3月15日晚间18点30分, 在30分钟的《重庆新闻联

播》播出结束后,重庆卫视 出现了一条酒类广告。此 举立刻引起了观众及网友 的注意。这是该家省级卫 视在一年多前被打造成"红 色频道"后,首次播放的一 条商业广告。

这是否意味着重庆卫 视将改变之前坚持了-年的定位?记者就此事致 电重庆卫视采编中心,相 关人员表示不便回应,而 目前为止也没有广告招商 计划。

改版后少了3亿收入

重庆卫视于 2011 年 1 月3日和3月1日两次宣布 改版,实施"一不二减三增" 方案:不播商业广告;减少 电视剧和外包节目播出量, 且将电视剧清出黄金档;增 加公益广告片、城市宣传片 和一系列自办新闻、红色文 化节目,如《天天红歌会》 《民生》《品读》《百家故事 台》《原版电影》等。

改版后,重庆广电集团 因此减少了约3亿的收入, 将由财政补贴 1/2,再由其 他地面频道业务增长补充 -半

去年一年,重庆卫视的 收视也并不乐观,2011年重 庆卫视全国收视率仅位于 省级卫视第23名,此前最好 成绩是第4名。

今年 重启广告部招聘计划?

变化从今年开始。年 初,重庆卫视一档名为《星 电影》的栏目,引入了冠名 商,并开始植入"艺术化"的 广告。这是自改版以来,重 庆卫视目前唯一一档拥有 冠名商的栏目。

近日,有网友转发微 博称"重庆卫视启动广告 部招聘计划,即将重回地 方卫视收视战场,请各位 做好准备"。但消息发布 者成都电视台《第一品牌》 栏目主持人王冀飞随即删 除了此消息。

记者就此事致电了重 庆卫视采编中心,该中心 相关人员对记者表示不便 回应此问题。而对于是否 重启广告部招聘计划,该 人士称目前还没有广告招 商计划。

2011年度"十大华语电影"揭晓

"十三钗"不敌《钢的琴》

本报讯 (记者孙琳 实习生文逸)由中国台 港电影研究会等主办的 2011年度"十大华语电影" 推选活动干昨日揭晓获奖 名单,影片《钢的琴》获得最 高票数,超过《金陵十三钗》 《龙门飞甲》等大制作影片 位居榜单之首。此外,本次 活动同时举办的海峡两岸

三地"华语电影高峰论坛" 将于3月24日在海南琼中 黎族苗族自治县举行,届时 将对"十大华语电影"进行 表彰

据中国台港电影研究 会会长张思涛介绍,近年中 国台港电影研究会同香港 影评人协会、台湾中国影评 人协会合作,联合举办"两 岸三地"影评人研讨会,自 2009年开始,三方开始采取 "各自推选,一起发布"的办 法,进行年度"十大华语电 影"推选活动。

入选作品范围是在中 国内地正式上映过的华 语片,最后由黄建新、郑 洞天等15位推选委员进 行终选。

1.《钢的琴》

2.《金陵十三钗》

3.《失恋33天》

干语十大(4.《建党伟业》

以 5.《转山》

票数多少为

6《最爱》

7.《龙门飞甲》

8《秋之白华》

9.《Hello,树先生》 10.《武侠》

胡玫版"曹操"由赵立新扮演。

文娱連。持

"单亲妈妈"要嫁人 蒋雯丽

本报讯 (记者刘玮)日前,电视剧《娘要嫁人》开机, 该剧是编剧严歌苓和蒋雯丽继《幸福来敲门》后的第二次合 作。剧中蒋雯丽饰演的"单亲妈妈"齐之芳,渴望爱与被爱, 知总是与爱情擦肩而过。蒋雯丽表示, 齐之芳与江路(《幸 福来敲门》女主角)都是独立自主、美丽孤傲,坚持自我的女 性。蒋雯丽的妈妈是一名报务员,而齐之芳也是一名报务 员,因此她对角色有一种亲近感。剧中,蒋雯丽将从30多 岁演到70岁,"我迫不及待想看到自己70岁的造型"。

张信哲"自杀失败"又"跑音"

本报讯 (记者孙琳琳 郭延冰)由华影等联合出品的 励志喜剧《我和你》于近日在京举行首映发布会,主演张信 哲、王劲松、洪剑涛、梁天、刘金山等出席。 影片讲述了"鸣先生"为圆时日不多的母亲的梦想,找

来殡仪馆的化妆师、出租司机、想自杀的人甚至哑巴姑娘 等出身、境遇完全不同的人组成合唱团,但最终他们却找 到了希望和奇迹。片中张信哲饰演一个五音不全的"跑音 男",且为爱无数次自杀又屡次失败,而苏慧伦则是每天算 计怎么拿炸药包"干掉"出轨老公的女人。该片将于3月 20日上映。

_{黄直直} 为《9090》失男友

本报讯 (记者杨林)前天,香港女导演黄真真为新作 《9090》在北京举行选秀活动,她表示,为了给作品积累素 材,最近她几乎都在北京跟90后年轻人混在一起,也因此 和男友分手,"一年中我有9个月的时间在北京,感情很难 维持"。不过黄真真也笑言,不排斥跟90后小男生拍拖, "我的身心都很年轻,如果遇到了也可以试试"。《9090》的 招募活动将持续进行,参与者可以通过网络报名,优胜者 有机会参与电影拍摄。

"娱乐大典"当大使

本报讯 (记者刘玮)日前,由光线传媒主办的"2012 第六届娱乐大典"正式启动。目前,在已经结束的第一轮 媒体票选中,陈思成在媒体最关注的演艺人中表现突出, 因而大典组委会决定,邀请他担任推广大使。

此外,陈思成还将为大典拍摄揭幕短片,这也是他继 《北京爱情故事》后,再次以导演身份参与制作的短片。至 于是否会请佟丽娅出演,陈思成表示,"要看她是否适合这 个风格,否则她来了我也来了,人家就不看别人了

胡玫《英雄曹操》该翻案

本报讯 (记者勾伊娜)由胡玫执导、赵立新主演的电 视剧《英雄曹操》,近日在浙江象山杀青。胡玫还率众主创 探访曹操故里安徽亳州古井镇,并于当地举办祭拜曹操仪 式。胡玫表示、《英雄曹操》意在还原一个真实的曹操形 象,为背了千年骂名的曹孟德翻案。

该剧故事完全不同于三国演义,可以理解为一部曹操 的"青春放歌",她还称,"赵立新版曹操,绝对不输陈建 斌"。此外,韩雪在剧中出演貂蝉,古巨基出演孔融。

